UNIVERZITET U SARAJEVU -
ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET 
S a r a j e v o
Zmaja od Bosne bb
Na osnovu čl. 5. i 6. Odluke Vijeća Univerziteta u Sarajevu - Elektrotehničkog fakulteta o definiranju procedure realizacije naučnoistraživačkih seminara na trećem ciklusu studija – doktorskom studiju (broj: 01-503/21 od 01.02.2021. godine) i Odluke Vijeća Univerziteta u Sarajevu - Elektrotehničkog fakulteta (broj: 01-1238/24 od 08.04.2024. godine), Univerzitet u Sarajevu - Elektrotehnički fakultet, daje
O  B  A  V  I  J  E  S  T
o odbrani seminara
Studentica trećeg ciklusa studija - doktorskog studija, Amina Tanković, magistar elektrotehnike - diplomirani inženjer elektrotehnike, branit će Naučnoistraživački seminar 1.2, pod naslovom "Performance analysis of ETSI GS QKD 014 protocol in 5G/6G networks" (bos. "Analiza performansi ETSI GS QKD 014 protokola u 5G/6G mrežama"). Sadržaj Naučnoistraživačkog seminara 1.2 se prilaže (objavljuje) uz ovu obavijest.
Seminar je izrađen u saradnji sa akademskim savjetnikom, dr. Enijem Kaljićem, vanrednim profesorom Univerziteta u Sarajevu - Elektrotehničkog fakulteta.
Odbrana seminara, održat će se 22. aprila 2024. godine (ponedjeljak), s početkom u 18:00 sati, u prostorijama Univerziteta u Sarajevu - Elektrotehničkog fakulteta (sala  2-26). 
Odbrana seminara je javna.
Obavijest o odbrani i sažetak seminara, oglašavaju se na oglasnim pločama i internet stranici Univerziteta u Sarajevu - Elektrotehničkog fakulteta.
Oglašeno:
Sarajevo, 15.04.2024. godine
